

西区自治協議会 会議概要（速報版）

令和元年度 第4回会議	
開催日時	令和元年7月31日（水）午後3時から午後4時30分
会 場	西区役所健康センター棟1階大会議室
出席者	委 員
	<p>下川会長 大谷副会長 郷副会長 田村委員 寺瀬委員 小川委員 橋本委員 風間委員 岩沢委員 高田委員 田中委員 岩脇委員 高橋(由紀子)委員 渡辺委員 藤橋委員 五十嵐委員 藤丸委員 木村委員 田場川委員 岡田委員 神田委員 長谷川委員 加野委員 高橋(伸絵)委員 佐野委員 長澤委員 杉原委員 原澤委員 櫻井(洋子)委員 坂井委員 櫻井(圭子)委員</p> <p style="text-align: right;">計31名</p> <p>[欠席：伊藤委員 澤邊委員 澤口委員 山賀委員 永吉委員]</p>
事務局等	<p>笠原西区長、真田西区副区長兼総務課長、堀地域課長、 佐藤区民生活課長、渡部健康福祉課長、保田保護課長、 石附農政商工課課長補佐、加治建設課課長補佐、 外山黒埼出張所長、植野西区教育支援センター所長、 岸本坂井輪地区公民館長、伊藤坂井輪図書館長 ほか</p>
主な議事	<p>1 部会の状況報告について</p> <p>○資料1に基づき、各部会長が部会の審議状況について説明しました。</p> <p><次回日程について></p> <p>【第1部会】8/8(木)13:30～</p> <p>【第2部会】8/9(金)10:00～</p> <p>【第3部会】8/9(金)15:00～</p> <p>【広報紙特別部会】 9/12(木)15:00～ [第31号の企画 ほか]</p> <p>【アートフェスティバル特別部会】9/6(金)13:30～</p> <p>[第7回西区アートフェスティバル+音^{おとどけ}届について ほか]</p>
	<p>2 令和2年度特色ある区づくり事業について</p> <p>○資料2、参考資料に基づき、事務局より説明がありました。</p> <p>○具体的な審議は、参考資料で示されたスケジュールのとおり、9月の自治協議会で示される事務局案等に基づき、各部会及び本会で順次行うこととしました。</p>
	<p>3 第1回「支え合いの取り組み（降雪時等）の輪を広げるためのアイデア実現に向けて」</p> <p>○資料3-1に基づき、加野委員より、今回を含め2回に渡り本会で話し合いを行う旨説明がありました。また、資料3-2、3-3に基づき、前年度の話し合いを振り返り、自治協議会として何ができるかについて委員間で話し合いました。</p> <p>▷委員から出された主な意見は下記のとおりです。</p>

	<ul style="list-style-type: none"> ・大雪の場合、通学も難しいし、学校は休校にするべきではないか。 ・五十嵐小学校区では、毎年黒埼地区の農家と契約を結び、耕運機で除雪してもらっている。 ・大雪の際は、中学生や大学生が戦力になると思う。雪かきが授業の一環（単位）になるなど、柔軟な対応ができると良い。 ・小学生の高学年も、歩道を踏み固めることができると思う。小学生のそういった姿を見た高齢者もが、これなら私もできるかなと外に出てきてくれたら嬉しい。 ・子どもたちが、歩道確保に時間がかかり遅刻しても、大目に見てほしい。 ・スコップやかんじきを各戸に配布して雪をひとかきしてもらおう等、普段の近所付き合いのきっかけ作りができれば良い。
	<p>4 避難所開設基準の暫定運用について（報告） ○資料4に基づき、副区長から説明がありました。</p>
	<p>5 その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ○健康福祉課より、子育て情報配信サービス「にしっこはぐくみLINK」について説明がありました。 ○農政商工課より、「くろさき茶豆夏の陣」について説明がありました。 <p><次回日程について></p> <ul style="list-style-type: none"> ○第5回西区自治協議会 開催日程：令和元年8月26日（月）午後3時～ 会場：西区役所健康センター棟3階大会議室
傍聴者	5名